



# КОСМОЭНЕРГЕТИКА

Все мы в детстве, мечтая о взрослом будущем, представляли себя неординарной и, как минимум, заметной личностью. Все мы хотели творить, созидать, реализовывать себя и дарить радость другим. Взрослея, мы нередко с глубокой грустью вспоминаем о своих детских мечтах: социум внёс свои корректизы и ко многим из нас жизнь повернулась не самой лучшей стороной. Почему? Откуда взялись в нашей жизни болезни, неудачи, поражения?

**Почему депрессия - болезнь нереализованных желаний охватила сегодня почти половину планеты?**

Мы беседуем с удивительным человеком, Учителем, Мастером, дипл. Магистром космоэнергетики, Прогрессором МАКСИМОМ АЛЬПЕРОВИЧЕМ. Четыре года назад (в 24 года!) Максим открыл в Нюрнберге Европейский Центр космоэнергетики и духовного развития, куда приезжают за помощью сотни людей из разных уголков Германии.

- Максим, я разговаривала с

Вашими учениками. Они рас-

сказывают о фантастических

позитивных переменах, прои-

зшедших в их жизни после

обучения методу космоэнерге-

тики: -у одних ушли изнуря-

тельные неизлечимые болезни,

- другие распределились с хро-

нической усталостью, бессони-

цией, сосудистыми проблема-

ми, аллергией, алкоголизмом...

- третий забыли про депрессию

и обрели внутреннюю гармо-

нию, душевный покой, бод-

рость и радостное восприятие

каждого нового дня.

Происходят значительные

позитивные перемены во всех

сферах жизни. С чем это свя-

зано? Неужели человеку дано

столкнуться кардинально влиять на

своё здоровье и на свою судь-

бу? В чём секрет?

- В самом человеке. В суете на-

шего бытия мы иногда даже не

замечаем как обижаемся, нерв-

ничаем, злимся, ненавидим... то

есть выбрасываем в энергоин-

формационное поле негативные

программы, которые впослед-

ствии возвращаются к нам в ви-

де болезней и неудач. **Неизлечи-**

**мых болезней нет!** Нужно толь-

ко понять причины их возникно-

вения и устранить их. Мы рож-

дены, чтобы созидать, творить,

реализовывать данный нам свы-

ше духовный потенциал и совер-

шенствовать свою неповтори-

мую личность. Если человек за-

ывает это и зацикливается, на-

пример, на материальных bla-

гах, он непременно деградирует.

Сбившись с предназначенного

ему пути, человек обижается на

свою судьбу, жалуется, завидует

другим, а иногда и попросту не-

навидит и себя и других. И тут,

как помочь свыше, приходят

различные болезни, потери и по-

ражения. Они заставляют чело-

века задуматься и искать другой

путь развития.

Совет для тех, кто хочет быть

здоровым, успешным и благопо-

лучным: Никогда не изменяйте

себе! Не слушайте голос толпы:

"это - хорошо, а это - плохо". Не

оправдывайте свои поступки

фразой "Все так говорят", "Все

так живут". Прислушивайтесь к

себе. Ваше высшее божественное "Я" лучше всех знает, что Вам нужно. Более фундаментальные знания вы можете получить на семинарах по космоэнергетике.

- Термин "космоэнергетика" стал сегодня чрезвычайно популярным и многие из тех, кто называет себя космоэнергетом, понятия не имеют об этом методе или знают о нём понаплышике. Они черпают информацию в интернете, или в печатных изданиях и считают, что обучаются самостоятельно. А некоторые из них пытаются обучать других людей.

- Это очень опасная тенденция. Попытка самообучения, не говоря уже об обучении других людей, может привести к весьма печальному последствиям, вплоть до серьёзных психических расстройств. В лучшем случае, эти люди обманывают и себя и других.

- Да, но обман этот стоит невероятных денег. Одна женщина рассказала мне, что за получасовое обучение по скайпу она заплатила несколько тысяч.

- К нам тоже часто звонят обманутые люди. Конечно же, больно за них. Но, согласитесь, в определенной степени эти люди сами виноваты в том, что с ними произошло. Кто-то польстился на низкие цены, забыв, что "бесплатный сыр - только в мышеловке", кого-то подкупило обучение по телефону или по скайпу (хотя это - недопустимо!) В любом случае, эти люди, находясь на низких энергетических вибрациях, и пытаясь извлечь материальную выгоду, как магнит "притянули" к себе подобную ситуацию.

- Можно ли сориентировать людей, которые хотят обучаться методу космоэнергетики? Как отличить настоящего Учителя от мошенника?

1. - Космоэнергетика - это система тайных знаний, которые передаются от Учителя к ученику в 2 этапа: Посвящение и теоретическая часть. Посвящение - это энергоинформационная передача Учения. Никогда и не при каких обстоятельствах Посвящение не может происходить на расстоянии: по телефону, или по скайпу. Это - обман!

2. - На втором этапе обучения, ученику открываются тайные знания в виде теории и практики. После этого ученику выдаётся методическое пособие для дальнейшей работы. Общедоступные печатные издания о космоэнергетике, рассчитанные на широкую публику, не могут служить в качестве методического пособия.

3. - Учитель или его ассистенты должны быть доступны для во-

просов ученика.

4. - Космоэнергетика - это не только методика самоисцеления. Это - путь духовного развития и самосовершенствования. И если в какой-то из этапов своего развития ученик почувствует потребность перейти к другому Учителю, он вправе это сделать (и без каких-либо дополнительных условий). Приоритетным для Учителя должно быть духовное развитие личности.

- Однако, в некоторых школах очень сложно перейти от одного Учителя к другому. Всё обучение нужно начинать заново со всеми вытекающими отсюда финансовыми последствиями

- Мне не хотелось бы комментировать эту ситуацию. У академика В. А. Петрова - основателя космоэнергетики такой установки не было. Личность ученика, его духовное развитие в этом случае переходят на последнее место. На первое же, выходит коммерческий расчёт и эгоцентризм учителя.

- Максим, что для Вас самое важное в Вашей работе?

- Человек. Каждый конкретный человек с его космическим и до конца непостижимым духовным миром. И ещё, конечно, поиск.

- Кто Ваши ученики? Нужен ли определённый талант для обучения?

- К нам приходят люди разных возрастных категорий и общественного статуса. Одно объединяет этих людей: они знают, что видимый, материальный мир - это ничтожно малая часть мира невидимого, но реально существующего. В процессе самостоятельной работы они находят множество подтверждений этому. Никаких особых талантов для постижения метода не требуется. Необходимо: искреннее желание изменить все параметры своей жизни в лучшую сторону и готовность стать здоровым, успешным и благополучным.

- А разве ни каждый человек хочет этого?

- Абсолютно "Да!" Каждый хочет быть здоровым и счастливым. Но лишь немногие понимают, что в мире постоянно происходит обмен энергиями. И для того, чтобы что-то получить, нужно непременно что-то отдать. Чем больше энергии мы отдаем миру и людям, тем больше получаем взамен. Всё в мире - энергия. Всё в мире - любовь. Любовь к людям, к животным, растениям... любовь к каждому новому дню со всеми его трудными уроками, любовь к планете и мирозданию... Кто отдаёт, тот получает. Любовь рождает ответную энергию любви, в кото-

рой заложен потенциал и здоровье и благополучия.

- **Как можно попасть к Вам на обучение? И как долго оно длится?**

- Базовый курс, включающий всю теоретическую основу обучения и методическое пособие по всем темам можно пройти за 2 выходных дня. Далее предлагаются индивидуальное обучение: уровень Мастера, Магистра, Магистра-Учителя (с возможностью открыть свою школу и обучать других людей). На каждом этапе обучения выдаётся сертификат!

- Предлагаете ли Вы обучение и другим духовным практикам?

- Да. Это - Создательная энергия. Методика программирования клетки на восстановление утраченных или "забытых" ею функций. Эгрегорный зороастризм - методика работы с энергией огня и др.

- Есть ли подготовительные семинары для людей, которые не готовы пока к обучению?

- Для этих людей мы проводим "Ознакомительный семинар". В программе: -Вопросы -ответы. Оздоровительный сеанс. Биорезонансная диагностика биополя

- Как? Наше биополе, то есть невидимую человеческому глазу субстанцию можно диагностировать?

- Конечно. Все мы - светящиеся существа, имеющие вокруг физического тела энергетический кокон - ауру. По характеру свечения, цвету, плотности и объёму ауры можно практически всё рассказать о человеке. То, что не дано воспринять нашим органам чувств (в частности - зрению), фиксирует биорезонансная аппаратура.

- Есть ли какая-нибудь возможность помочь людям, не готовым пока к обучению?

- Аппарат "Оберон - Метатрон."

- Что это такое?

- В шутку мы называем этот аппарат "космоэнергетика для ленивых". А если серьёзно - это потрясающее достижение российских учёных - NLS диагностика. Это - уникальная и непревзойдённая пока система диагностики энергетического состояния всех органов и систем организма на клеточном и хромосомном уровне. Аппарат выявляет не только уже сформировавшийся патологический процесс, но и только намесяющийся, то есть он выявляет будущую болезнь "в зародыше". Но, главное! В систему заложена программа оздоровления: аппарат направляет на большой орган вибрации здорового органа.

- Как объяснить, что несмотря

на такие грандиозные возможности, большинство людей предпочитают услуги традиционной медицины?

- Всё дело - в вере. Помните, что сказал Иисус? "По вере вашей воздастся вам..." Люди, безгранично доверяющие традиционной медицине и готовые на себе лично проверять все её новые достижения, получают в своё распоряжение тысячи всевозможных таблеток, микстур, пилюль... или скальпель. Те же, кто верит в колоссальный и пока не изученный потенциал человеческой природы, они получают энергию. Эти люди создают своё здоровье и судьбу сами, не обращаясь за помощью к врачам и психологам.

- Четыре года назад, в 2009 году, на мой вопрос о всём нагнетающейся панике вокруг "конца света", Вы ответили так: (цитирую)

- "конец света" не стоит понимать буквально. Это не означает, что всё живое перестанет существовать на планете Земля... В определённом смысле "конец света" уже наступил. Мы наблюдаем кризис: экономический, политический, социальный, экологический... Эпидемии, новые неизлечимые болезни... - всё это - приметы "конца света". Землетрясения, всевозможные катаклизмы - это реакция земли на негативные энергоинформационные программы, накопленные человечеством. Человек должен научиться ощущать себя частью макрокосмоса, а не подстраивать его под себя.

- На мой взгляд, Вы оказались очень точны в своих прогнозах и в характеристике сегодняшнего состояния взаимосвязи: человек - человечество - планета - космос. Ваш прогноз на будущее?

- Такой - же, как и 4 года назад. Наше будущее зависит только от нас: от каждого конкретного человека. Мы ежесекундно создаём своё будущее и влияем на формирование будущего других людей. В конечном итоге, от нас с вами во многом зависит и будущее всей планеты. Это - то, главное, чему должны научить своих детей родители.

- Космоэнергетика учит этому? - Космоэнергетика - это универсальный ключ к здоровью и гармоничному существованию или, точнее, -камертон, с помощью которого можно устраниć любой диссонанс и настроить на гармоничное звучание гениальное создание природы, живой и неповторимый инструмент по имени ЧЕЛОВЕК

Материал подготовила Н. Палаш